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[lepBbl METOA peleHuss — ypaBHUBaAHWE OCHOBAHUWN CTerneHewu

CyTb AaHHOI0 MeToAa 3aK/4vaeTcd B TOM, 4TO
MCMOJIb3yS CBOWUCTBaA CTeneHewu,
Mbl NMPUBOANM YypaBHEHME K Buay

[pY NOMOXUTENBbHOM OT/IMYHOM OT eanHuubl @

3TO YpaBHeHWe PaBHOCUJIbHO YPaBHEHUIO
J(x)=g(x)
[Mpn pewweHnn Ucnonblyem onpeneneHns u CBOUCTBa CTerneHeun
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2x-1 x+1
PelwnTb ypaBHEHME 2 -4 _ 64

8x—1

PelleHune p2x—l p2Zx+2

6
3x-3 =2

2x—D)+(2x+2)—(3x-3 6.
D(2xD+(2e42)-Gx-3) _ 6.

:2x+4 :::26,
x+4=06;

x=2



BTopon MeToa peweHns — BbIHECEHUE
obLwero MHOXuUTena 3a CKobku

CyTb MeToAa 3aK/lto4aeTcd B TOM, YTO UCMNOJ1b3YS
CBOMWCTBA CTeneHen, BbIHOCUM 3a CKOBKM CTeneHb
C HAMMEHbLKUM noKa3aTesniem

Mpu peweHnn UCnosib3yeM CBOMCTBO CTEMNEHEN



PelwlnTb ypaBHeHMe

3x+1 + 3x—1 _3x—2 _3x—3 _ 258

PeweHne

3 (3" +3°-3-1)=258;

33(81+9-3-1) =258

3*7 .86 =258
3 =3
x—3=1;



TpeTun MmeToa-BblHECEHUE 3@ CKOOKM 0bLiero
MHOXUTENS B YPaBHEHUSX, coaepXalumx
cTeneHn ¢ pa3HbIMKU OCHOBAHUAMMU

CYTb METOAA 3aKJ/TID4YaeTCAd B CZIEAYOLWEM!

1.lepeHOCUM cnaraemMble C pa3HbIMU OCHOBAHUAMU
B pa3Hble CTOPOHblI YpaBHEHUS

2.B neBon n npaBon 4acTn ypaBHEHUS BbIHOCUM
3a CKObKY CTeneHun C HAaMMEeHbLUMMU MoKasaTeNnaMu

3.4ennm obe yactn ypaBHEHUS HA MOAXOASLME MHOXUTENN,
4TO6bl NONYYUTb YpaBHeHue Buaa a’ ™ = g&™



PelwnTb ypaBHEHME - i - .
27 3 3 4 27 = ()

PelleHue: 23x+10 + 23x+9 _ 33x+9 . 33x+7
23x+9 (2 + 1) _ 33x+7 (32 . 1)
23X+9 . 3 — 33x+7 . 8

23x+9 . 3

23 . 33x+7

23x+6

33x+6
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-~ 3x+6 :1
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3x+6=0
X =-2



YeTBepTbi METOA — BBEAEHME HOBOU MNepeMeHHOU

[JaHHbIN MeToA NMPUMEHSIETCS B YpPaBHEHUAX BUAA

Aa”® + Ba’™ +¢=0

f(x) —t Mo cBoMcTBaM nNoka3aTesbHOM’

O603Haunm
a CbYHKU.V“A { ~— NOJIOXNTEJIbHO

YpaBHeHue nNpuMeT Buj Al‘z +Btr+C =0

Pewas KBagpaTHOe ypaBHEHME , HAXOAUM 3HAYeHUs t1,t2

Nns NonoXuTenbHbIX 3HAYEHUIN pELlaeM YPaBHEHMUE

af(x) —f



22x+1 + 2x+2 _ 16

PeleHune: 2.2°% 4+ 4.2* ~16=0

Ob6osHaunm  9* _ t;

YpaBHeHWe NpUMET BUA: 27 +4t—16 = 0;

1> +2t—8=0
t=—42"=—4
t=2"|2"=2

YpaBHenne 27 =—4 peweHnnit He umeer

U3 ypasHeruss 27 =1 nonyyaem x=0



[MaTbin MeTOoA — BBeAeHMe HOBOM MNepeMeHHON
B OAHOPOAHbIX NOKa3aTeNbHbIX YPaBHEHUAX

[JaHHbIN MeTo4 NMPUMEHSIETCS B YpaBHEHNAX BUAA

Aag* ™ £ Bg! OpI _|_Cb2f(x) -0

b2f(x)
Pasgennm obe yactn ypaBHEHUS Ha

YpaBHeHue npumeT Bua A(ﬁ)zf(x) + B(g)f(x) +C=0
b b

(x) _ [To cBOMCTBAM NokKa3saTeiIbHOU

S/
O603Ha4YmMm ( )
DYHKUMN - NONOXUTENbHO

YpaBHeHne npuMeT Bua Atz + Bt + C — O

PeluaeM KBaZpaTHOE YpaBHEHWE U ANS NONOXUTENbHbIX
3HauyeHWii t peluaeM ypaBHeHMe (ﬁ)f(x) — ¢

b



3.4 -5-6"+2-9" =0

PeweHwe: 3.2%2% _5.92%.3¥ 1 2.3% —)

2x
Pasgenvm o6e yacTm ypaBHEHMS Ha 3

2 2

Monyunm 3-(5) =) x+2=0
3 3
2.,

0603HaYMM (5) =1

YpaBHeHWe npuMeT BuUA 32 —5t+2=0
=1
2
3
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Lllecton MmeToa — MCNOJIb30BaHME CBOUCTBA
MOHOTOHHOCTMU

_g) YHKLNN
eopeMa MNyctb dyHkuma f(X) BospacTaeT Ha npomexyTke M,
byHKUMSA g(x yObIBaeT Ha 3TOM e MPOMEXYTKeE.

Toraa ypaBHeHMe f(x) = g(x) WMeeT Ha 3TOM NPOMEXYTKe
He 6osiee 04HOro KOPHSA.

CYTb MEeTOoAda B C/ie4YyLLUEM.

1.0npenensseM MOHOTOHHOCTb (YHKUWW B JIEBON N NpaBOU
4aCTaX YpaBHEHUS

2.YraabiBaeM KOpeHb YpaBHEHUS

3.Ha ocHoOBaHWM TeopeMmbl AenaeM BbIBOA
0 eANHCTBEHHOCTN HaAEHHOI0 KOPHS



wviib ypdbrchvic

(%)x=«/;+1

PeweHne: PaccMmoTpuM aBe YHKLMUMU.

A y _
y= (E) byHKUMS, YbbIBaOLWAs Ha BCEW YNCIOBOM OCH
Y =~X+ 1 dyHKUMSA BO3pacTatoLlas Ha BCEXN YNCTOBOMN OCU
x=0 SABNSIETCSA O4YEBUAHBLIM KOPHEM YpPaBHEHMUS.

Mo TeopeMe 3TOT KOPEHb — €ANHCTBEHHbIN



padmyeckas MNNICTPaLUUNsS peLlEHNS YPaBHEHUS

(%)x =Jx +1

y oY y:\/;+1
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CelbMOVi METOA —peLleHne ypaBHeHW B1aa af(x) — bg(x)

Mpu NONOXWUTENbHOM 3HauyeHun (I Nposiorapudmmpyem
o6e yactu no ntwboMy OCHOBAHUIO

YnobHee norapnpmupoBaTb N0 OCHOBAHUIO a (wwm p)

log,(a’™) =log, (6*")
f(x)-log, a=g(x)-log, b

J(x)=g(x)-log, b

Monyunnun anrebpanyeckoe ypaBHeHMe,
pellaeMoe CTaHaapTHbIMK criocobamu



2x _ 3x+2

PelweHune: MNMponorapudpmupyem obe yactu
ypaBHEHMNd NO OCHOBAHUIO 3

3x+2

log, 2" =log,
xlog,2=(x+2)log,3

xlog,2=x+2

x(log,2-1)=2
2
log, 2

X
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